



## **В Республике Дагестан начальнику подразделения органов внутренних дел предъявлено обвинение в превышении должностных полномочий**



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Дагестан продолжается расследование уголовного дела, возбужденного в отношении начальника ОГИБДД отдела МВД России по Буйнакскому району республики.

В настоящее время следственными органами ему предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 3 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий с применением насилия).

Напомним, что 02 октября 2018 года представитель органов власти, находясь при исполнении служебных обязанностей, путем преграждения дороги на своем автомобиле добился остановки на улице Советская в городе Буйнакск автомашины «Газель» под управлением местного жителя.

Явно выходя за пределы своих служебных полномочий, полицейский, используя



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Дагестан

---

ненормативную лексику, демонстративно потребовал от водителя представить документы на транспортное средство и водительское удостоверение, извлек ключи из замка зажигания автомобиля и бросил их на проезжую часть. После этого нанес водителю «Газели» удары в область головы и шеи, после чего уехал с места происшествия

В результате незаконных действий сотрудника полиции, существенно нарушены конституционные права и законные интересы мужчины, а также охраняемые законом интересы государства, что выразилось в подрыве авторитета органов государственной власти, а именно органов внутренних дел.

Ранее в отношении обвиняемого по ходатайству следователя судом была избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Расследование уголовного дела продолжается.

08 Ноября 2018

Адрес страницы: <https://dagestan.sledcom.ru/news/item/1270440>